

Republika Srbija

Poverenik za informacije od javnog značaja

i zaštitu podataka o ličnosti

Bulevar Kralja Aleksandra 15

11000 Beograd

Predmet: Žalba Povereniku zbog uskraćivanja informacije u vezi sa obradom podataka o ličnosti.

Poštovani,

u skladu sa članom 38. stav 1. tačka 2. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti podnosim žalbu jer rukovalac podataka u Zakonom propisanom roku nije odgovorio na moj zahtev da me obavesti da li obrađuje podatke o meni, koje podatke obrađuje, od koga su prikupljeni podaci, odnosno ko je izvor podataka, u koje svrhe obrađuje te podatke, po kom pravnom osnovu obrađuje te podatke, u kojim zbirkama podataka se nalaze podaci, ko su korisnici podataka, u kom vremenskom periodu se podaci obrađuju, na zahtev da mi omogući uvid u podatke koji se odnose na mene i da mi se izda kopija podatka koji se odnose na mene.

Naime, sumnjam da politička partija Srpska napredna stranka poseduje bazu podataka sa ličnim podacima građana, u koju su uneti podaci o meni, bez mog znanja i pristanka. U sredu, 21. februara u 18.53 na mobilni telefon, u mom ličnom vlasništvu, sa brojem za koji imam ugovor sa MTS-om, dobio sam poziv sa neidentifikovanog broja. Osoba koja je pozvala pitala je da li sam ja Zlatko Minić, a potom se predstavila, navodeći da zove u ime izborne liste Aleksandar Vučić i da je zanima da li sam upoznat sa rezultatima Srpske napredne stranke u Beogradu.

Prekinuo sam je i upitao otkud joj moj broj telefona i podatak da je to MOJ broj telefona. Odgovorila je da ga "ima u kompjuteru". Svestan da ona ne može da mi pruži dodatna objašnjenja, ukazao sam joj da, ukoliko je reč o bazi podataka u kojoj su podaci o meni, uključujući i moj broj telefona, krše zakon i zatražio da to prenese nadležnima uz zahtev da me iz baze izbrišu.

Tada mi je (tek tada, a ne na početku razgovora) rekla da se razgovor snima i da će neko od nadležnih čuti moj zahtev.

Nakon toga, u 18.54, prekinuo sam razgovor.

O ovom događaju sam 22. februara 2018. godine putem mejla izvestio Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

Dana 19. marta dobio sam odgovor u kome sam upućen da je potrebno da od rukovaoca podacima zatražim informacije u skladu sa Zakonom, što sam i učinio 19. marta (u prilogu dopis "zahtev SNS"). Ovaj zahtev sam uputio poštom, sa povratnicom (u prilogu "SNS zahtev povratnica"), iz koje se vidi da je zahtev primljen 26. marta 2018. godine.

U međuvremenu sam od MTS-a zatražio informaciju u vezi sa podacima kojima oni raspolažu i identitetom vlasnika nepoznatog broja sa kojeg sam primio pomenuti poziv. Tražio sam podatak da li je MTS podatak o mom identitetu, odnosno mom broju mobilnog telefona dao trećem licu. (prilog "MTS zahtev 2"). Takođe, zatražio sam podatak o identitetu vlasnika skrivenog broja sa kog sam primio poziv 21. februara u 18:53, kako bih protiv vlasnika pokrenuo postupak u slučaju da se Srpska napredna stranka izjasni da ona nije vlasnik broja. Za slučaj da MTS ne može da mi prosledi taj podatak, tražio sam da se navede zakonski osnov za uskraćivanje i da se navede da li je MTS spreman da u moje ime postupi u skladu sa procedurama propisanim ZoZPL (prilog MTS zahtev 1").

Od MTS-a sam 26. aprila dobio odgovor (prilog "MTS odgovor 1" i "MTS odgovor 2") u kome se navodi da moji podaci nisu ustupljeni trećem licu niti su uključeni u javno dostupni imenik MTS-a. U odgovoru se takođe navodi da je otkrivanje podataka o skrivenom broju moguće samo "ukoliko se utvrdi postojanje uznemiravanja, odnosno zlonamernih poziva i poruka".

U skladu sa svim navedenim podnosim ovu žalbu.

S poštovanjem,

Zlatko Minić

xxxxxxxxxxxxxxxxxx

11000 Beograd